

多家“外援”参与长阳一线疫情防控工作

上下一心 共守万家灯火

自从疫情防控阻击战打响以来,长阳镇上下一心,誓要打赢这场没有硝烟的战争。在一线人员中,有这样一些身影,他们不是长阳人,但在这个特殊时期挺身而出,参与到长阳一线的疫情防控工作中来,他们分别来自房山区水务局、房山区园林绿化局、房山区城市管理委员会、房山区农业农村局、房山区税务局和北京市房山新城投资有限责任公司。特殊时期,他们是一股蓬勃力量,与长阳并肩作战,齐力打赢这场疫情防控阻击战,共同守护万家灯火。

房山区水务局

“我们与一线社区工作者一起,不退!”

在疫情防控的关键时期,房山区水务局在全体党员干部中发出倡议“上一线、做贡献”,发挥党员先锋模范作用,践行初心和使命,体现责任和担当。日前,这些房山水务的“战士”下沉到长阳,和社区工作人员一起,并肩驻守在长阳社区疫情防控的一线。

据了解,区水务局在全系统征集45岁以下男同志,党团员为自愿报名参与这场战“疫”,走到乡镇,走进社区。关键时刻没有人退缩,水务系统第一批50人按照乡镇街道的统一调配到岗,其余人员时刻做好准备替补,他们动情地说:“一线社区工作者,我们与你们一起,不退!”

目前下沉到长阳的水务人员共有70人,由区水务局机关党委书记张凤保带队。他们分别来到馨然嘉园、朗悦嘉园和悦都苑等16个

社区和单位,和工作人员一起筑牢社区疫情防控的防线。

李岩是房山水务局的一名科员,也是第一批来到长阳镇社区一线的水务人。李岩被派往到长阳中央城,这里属商业办公楼宇,相比其他社区,这里的人员情况复杂、人口流动量大,进入楼宇的每一个人都需要询问登记,这给值守的工作人员增加了难度。前几天下雪的时候,李岩回到机关吃完饭,就准备返回岗位,接替同事。但是天冷地滑,李岩不慎从楼梯上重重摔下,伤到了腰。众人扶起李岩后,李岩心里惦记的还是赶快回到工作岗位,“马上就是换班时间,得快点把执勤的同事换下来,让他们好好休息。”



“他们和我们是一样的,为了社区疫情防控尽心职守。”一位和房山水务人共同值守的社区一线工作人员说:“他们的到来为我们减轻了很多工作压力,让我们感受到我

们不是孤军奋战。”

除了“上一线、做贡献”,房山水务局更是全力以赴保障各项水务工作的正常运转。全区供水企业执行24小时值班值守制度,确保压实防控责任,强化防控措施落实。同时做好对外服务工作,每日对供水大厅进行消毒,为工作人员配备护目镜、口罩、工作服等,暂停营业的营业厅通过贴通知、居委会告知等方式向民做好说明解释,鼓励广大市民线上购水。对定点医院排水和进入污水处

理厂的水质进行重点关注和监测,对出水水质加强消毒,确保出水水质和污泥泥质达标、卫生学指标达标,全力保障河湖水环境安全和再生水供应安全。
文/记者 胡可

房山区城管委

做百姓“贴心人”

疫情当前,中华儿女,一方有难,八方支援。房山区城市管理委响应国家号召,上一线做贡献,主动下沉到长阳镇,为长阳筑起了一道城市管理人的疫情防控墙。

2月8日,来自区城管委的区派干部共30人,由城关城市管理事务中心副主任张凤江带队,下沉到长阳镇青龙苑社区、燕保鼎盛家园、溪雅苑社区、悦然馨苑等15个社区,与长阳镇防控疫情一线的工作人员一起,负责完善人员信息、掌握人员增减变化、车辆登记、测量体温,同时做好其他支援工作,加强协助社区筑牢疫情防控关。

当记者问到有没有信心打赢这场战役时,张凤江说:“面对疫情,我们有召必战,有战必胜,有我们在一线,誓将各项防控措施落到实处,众志成城,坚决打好这场疫情防控阻击战。”面对疫情,义无反顾,逆行而上!

“作为一名党员、公职人员,在国家和人民最需要的时候,应当挺身而出,义无反顾地投入到疫情防控第一线。”这是房山区城管委选派第二批联防联控干部程卓的执着信念。52岁的他,是这次全区选派下沉干部中年龄最大的老党员。当知道区委作出“上一线、做贡献”选派干部下沉社区应对疫情防控任务决定的时候,向领导主动请缨了两次,在他的坚持下,经党组织研究批准了他的请求。

程卓值守的社区是长阳镇青龙苑社区,社区防控口多,人口多,外地租户也多,给疫情防控工作带来了很大困难。他通过值守,发现问题,及时报告,并为社区提出很多合理化的建议,很多建议都被采纳。但是程卓的家离值守的社区比较远,社区交通也不方便,他每天坐轻轨步行去社区值守,需要一个多小时才能到达,可是他从来没有迟到过一次,早出晚归,坚持每天上岗执勤。除了日常的值守工作,他每天还参与到为居家隔离人员送去生活必需品、处理垃圾、消毒等工作,毫无怨言,用实际行动诠释着党员的责任和担当。程卓是城管委区派干部的缩影,他们与长阳人并肩作战,坚守一线,发挥着城市管理人的光和热。
文/记者 张琪



房山区税务局

“疫情不退 我们不休”

疫情来袭,一场没有硝烟的战“疫”在全国打响。在这个关键时期,房山区税务局主动下沉到长阳镇,他们迎难而上、不惧危险,只为给人民群众编织一张健康的防护网。

目前,疫情防控工作正处于重要阶段。2月8日,房山区税务局积极响应号召,迅速集结选派出一支19人的队伍,由房山区税务局城关税务所副所长陈良军带队,来到长阳镇佳和家苑、天丰苑、天泰新景等11个社区,支援长阳镇社区一线疫情防控工作。

陈良军告诉记者:“疫情就是命令,防控就是责任,能够参加到抗击疫情的前线工作我们感到非常光荣,在这个特殊时期,我们会充分发挥共产党员先锋模范作用,把责任、担当挑在肩头,落实到实际行动中,无愧于共产党员的称号,无愧于房山税务人的称号。”

“作为一名党员,我为疫情防控做点贡献算得了什

么?”区税务局的副调研员高天岭说道。高天岭是一名区税务局30多年党龄的老党员,他踊跃报名支援社区疫情防控工作,同时加入社区疫情防控临时党支部。调查进出人员情况、测体温、做登记,变成了他日常工作的一部分。他严防死守、不漏一车、不漏一人地进行排查,尽最大可能切断传染源,为社区筑起了一道牢固防线。

2月11日是他的生日,这个生日他没有与家人一起度过,他却自豪地说:“能够在疫情防控执勤岗位上,在为群众服务中度过这个生日,我觉得非常有意义。”

区税务局的19名“战士”跟高天岭一样,一直在疫情防控第一线默默坚守着。一副手套、一个口罩就是他们的全部装备,他们不是医生不是护士,却依然冲在最前线。“疫情不退,我们不休”,这是属于他们的倔强。
文/记者 张琪



房山区农业农村局

“疫”不容“迟”



连日来,新冠肺炎疫情的防控牵动着所有人的心,在这场疫情面前,每个人都以不同的方式接受着考验。处处是战场,人人是战士,而在长阳镇的这片战场上,有这样一批“特殊”的战士,他们不是长阳人,却在这个特殊时期挺身而出,参与到长阳疫情防控的一线。他们来自房山区农业农村局。

按照全区关于深化“上一线、做贡献”实践活动的统一安排,区农业农村局积极响应号召。2月4日,房山区农业农村局就派出了11名精兵强将,下沉到长阳镇各社区一线,由区农业农村局一级调研员刘宝忠带队,分布在嘉州水郡北区、碧桂园南区及碧桂园北区三个社区。

他们到岗的第一天,由于嘉州水郡北区出现确诊病例,需要加强疫情

防控执勤力量,区农业农村局科员李超忠、张然没有半点迟疑,接到通知后,立即赶到社区报到,当天就到岗开始执勤;刘满满是区农业农村局一名科员,当他知道单位要抽调人员参与疫情防控工作的时候,没有犹豫,立刻报名参加。由于工作繁忙,午饭经常用泡面充饥。他的尽职尽责让社区居民看在眼里,很是心疼,还给他送来了手套保暖。这一副手套,承载了居民们满满的关心和认可。

在这两周的执勤中,他们经受了低温、大雪、夜班等各种考验,但他们都用坚强的意志扛了过来。他们严防死守,“不漏一车、不漏一人”地进行排查,为社区筑起了一道牢固防线。风雨不期,危难不惧,当疫情猝然而至,我们能做的就是挡在最前面,这是11位农业农村局战士们的信念。

房山新城投资有限责任公司

“疫线”显担当

这场疫情来势汹汹,如同一面放大镜,不但让我们看到了什么是大爱,还让我们看到了一群不是长阳人,却在这个特殊时期挺身而出的“新城投入人”。2月9日,北京市房山新城投资有限责任公司积极响应区委“上一线、做贡献”疫情防控号召,由新城投公司副总经理高永胜带队,分两批次,共选派了21名志愿者下沉到长阳镇各社区支援,分布在半岛家园、禾香雅园、半岛雅苑三个社区。

当记者问到为什么选择参加这次疫情防控工作的時候,志愿者团队队长,也是新城投公司的副总经理高永胜说道:“国有企业服务社区义不容辞,我们的目标是减轻社区防控疫情的压力,贡献新城力量。”

2月11日,公司党总支副书记、总经理朱婧璇受公司党总支书记、董事长周同伟委托,带队慰问社区疫情防控一线志愿者时对大家说:“社区是疫情防控的一线,在疫情防控的关键阶段,面临着巨大的工作量。公司派出的志愿者要深化‘上一线、做贡献’活动要求,逆行而上,在离群众最近的地方发挥志愿精神,彰显国企担当和新城力量。”

新城投公司的招聘主管叶俊杰,在长阳镇的半岛雅苑社区执勤。“夜班是晚上8点到12点,执勤1小时左右,保温杯里的水就凉了,两条腿也冻麻了,差不多2个小时,整个身体就全都冻透了。”叶俊杰回忆起值夜班的情景时说:“但是没关系,最温暖的事,不是穿了多少条保暖裤,而是业主们那句温暖人心的谢谢。”

新城置业公司总经理蒋硕,在半岛家园社区执勤,新城置业公司负责长阳镇0607街区棚改项目,为了保证疫情防控与复工两手抓,做到有序开工、安全生产,尽可能降低疫情对工程进度的影响,蒋硕下了执勤岗就继续加班统筹项目运转。

他的爱人也是一名党员,2月初就在长阳镇张家场周转房社区执勤,采访中他说:“我媳妇比我辛苦,职场妈妈不容易,执勤赶上大岗是从下午4点到晚上12点。平时执勤回到家孩子想让她抱抱,他妈一层层脱去防护,再洗刷刷的消毒,孩子就乖乖地等着,小眼神既期待又暖心。”

“都不出动谁出动?去吧儿子。”这是半岛家园社区执勤的新城投公司的助理会计师孔令茂的妈妈在疫情发生后对他说的话。像这样的新城投入人有很多,那些看不见面孔的执勤人员,也是普通人家的儿子、女儿、妻子、丈夫、父亲、母亲,在这个特殊时期,他们的亲人舍弃“小家”,把他们“借”给了社区,让他们站在疫情防控第一线,守护着“大家”。
文/记者 张琪



房山区园林绿化局

共筑一片“绿色”防线

在疫情防控的关键时期,房山区园林绿化局的“园林人”选择主动下沉到长阳镇一线。2月4日,房山区园林局已经派出了第一批50人。目前,下沉到长阳镇各社区共60人,由房山区区林果科技服务中心副主任王锦泰带队,分布在嘉州水郡北区、半岛馨苑、Q酷、徜徉集社区等19个社区,与长阳镇疫情防控一线的工作人员并肩作战。

“能够参与疫情防控工作,我们深感使命光荣、责任重大。园林人要把吃苦耐劳,甘于奉献的精神融合到每一个岗位中,以扎实的工作作风,做出园林人应有的贡献!”房山区平原造林管护中心负责人刘腾告诉记者。一场疫情,让我们看到了太多人的勇气和善良,凌

晨0点至早8点、傍晚18点至24点,他们每天有14个小时的执勤工作。园林绿化局的科员杨光远因血压升高导致身体不适,但是依然坚守岗位;孔令天家住韩村河镇,前几日由于降雪路滑,加之路途遥远,在赶往执勤地点过程中发生交通事故,在处理完事故后,孔令天借用朋友车辆继续投入到疫情防控工作中;由于执勤点人员紧缺,党员干部刘宇独自负责每日的上下夜晚间执勤,每次都用泡面解决晚饭。像这样付出的园林人有太多,有的人主动请缨,迎难而上;有的人默默付出,无怨无悔,他们都在用自己的方式守护着这片土地,都在在这场“没有硝烟的战争”做着贡献。
文/记者 张琪



北京银行 真诚 所以信赖
BANK OF BEIJING

ETC 速通卡服务
线上申请 足不出户 标签上门 车不出库

首家支持线上申请,送货上门,自助安装。任一北京银行银联借记卡、银联标准信用卡(公务卡除外)可签约绑定。
免费赠送价值300元电子标签、100元高速通行费(先到先得)。
全国通行9.5折优惠。

全国统一客服电话: 95526

股票代码: 601169

www.bankofbeijing.com.cn